
ВІДГУК
на освітньо-наукову програму третього рівня вищої освіти

за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля і біржова діяльність» галузі 
знань 07 «Управління та адміністрування» ступеня «Доктор філософії з 
підприємництва, торгівлі і біржової діяльності» кафедри економіки та 

підприємництва Одеської державної академії будівництва та архітектури

Забезпечуючи інноваційний пошук і розв’язуючи завдання забезпечення 
сталого розвитку та збереження стійкості економічних систем в умовах 
протистояння негативним впливам, колектив ДУ «Інститут ринку і економіко- 
екологічних досліджень НАН України» завжди націлений на генерацію нових 
ідей, прирощення знань та розробку актуальних прикладних рішень для розвитку 
економіки нашої держави. Тому аналіз змісту ОНП підготовки докторів філософії 
за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля і біржова діяльність» галузі знань 
07 «Управління та адміністрування» було здійснено групою провідних фахівців 
нашої установи.

Вважаємо, у навчальному плані та освітній програмі враховані сучасні 
тенденції вищої освіти, а також потреби ринку праці та виклики, з якими можуть 
зустрітися майбутні науковці. Обсяг та зміст програми відповідають предметній 
області спеціальності «Підприємництво, торгівля і біржова діяльність». Освітньо- 
наукова програма надає здобувачам можливість набути необхідний перелік 
загальних і спеціальних компетентностей для проведення наукових досліджень. 
Крім того, здобувані мають можливості скористатися правом формування 
індивідуальної траєкторії навчання, отримувати дослідницькі навички.

Вважаємо актуальним підготовку здобувачів за освітнім компонентом 
«Європейська грантова система підтримки наукових досліджень та академічних 
обмінів» оскільки це дозволяє розширити можливості спілкування українських та 
європейських науковців.

Узагальнюючи викладене зазначу, що рецензована освітньо-наукова 
програма кафедри промислового маркетингу підготовки фахівців третього 
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, 
торгівля і біржова діяльність» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 
ступеня «Доктор філософії» відповідає Стандарту вищої освіти України, 
затвердженого Наказом МОН України № 313 від 07 квітня 2022 року, має 
правильно сформовану структурно-логічну схему, передбачає набуття необхідних 
компетентностей, а результати навчання задовольняють вимоги ринку праці та 
потреби стейкхолдерів.
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